
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Новокузнецкого района, ударивший сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего жителя Новокузнецкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, скандалил дома с супругой. Женщина вызвала сотрудников полиции. Прибывший участковый уполномоченный стал опрашивать мужчину об обстоятельствах конфликта. Однако тот отказался давать пояснения и замахнулся рукой на полицейского. Сотрудник полиции закрылся от удара, подставив руку. После чего он применил к нетрезвому мужчине спецсредства – наручники и доставил его в полицию. Материалы о применении насилия к представителю власти были переданы в следственные органы. Со следствием мужчина не сотрудничал, вину не признал. Утверждал, что полицейский ударился сам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1494474>